
1◦. Az AM egyenes irányhatározója
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Képezzük m-nek t szerinti di�eren
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t = 0 helyen m = ∞; azonban m
′

= ±∞, mégpedig, ha t a negatív oldalon közeledik a 0-hoz, m
′

= +∞, a pozitív

oldalon m
′

= −∞. t = −∞ helyen m = 2; innen a függvény értéke növekedik, mert m
′

> 0, egészen t = 0-ig, ahol
m = ∞. Itt a függvény változásában szakadás áll el®. A pozitív t oldalán a függvény értéke fogy, ameddig m

′

< 0, t.i.
egészen t = 4-ig, ahol m

′

= 0; ezután m
′

> 0, tehát a függvény értéke növekedik, mégpedig m = 2-ig; ezt akkor éri el,

ha t = +∞. Eszerint t = 4 helyen a függvénynek minimuma van: m = 2−
1
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2◦. Ha van az X tengelyen egy C pont, amelynek az M ponttól való távolsága független a t-t®l, akkor az M pont

a C középpontú körön fekszik. Ezen kör egyenletére kell jutnunk, ha x és y paraméteres alakjából a paramétert (t)
kiküszöböljük:

x2 + y2 =
1 + t2

(1 + t2)2
=

1

1 + t2
= x, vagyis x2 + y2 − x = 0

valóban kör egyenlete, mégpedig oly köré, melynek középpontját

(

1

2
, 0

)

koordináták határozzák meg és sugara

1

2
;

tehát ezen kör középpontja az X-tengelyen van és az Y -tengelyt érinti.
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A függvény változását ábrázoló görbének in�exiós portja van ott, ahol m
′′ = 0. m′′ = −

2

t3
+

12

t4
=

− 2(t − 6)

t4
= 0, ha t = 6. Ezen a

helyen m
′′′

< 0.
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